
  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

補充問題  塾技 58 呼吸 

 
問題 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（千葉県） 

解答は次のページ 



  

 

 

 1    

（1）「塾技 58  」より，ゴム膜はヒトの体の横隔膜
おうかくまく

（図 1の D）に対応する。 

 D，エ 

 

 

 

 

（2）肺には筋肉がないため，横隔膜やろっ骨を上下させることで胸腔
きょうこう

の容積を変化させ，呼吸を行う。

「塾技 58  」の図より，ゴム膜を引く風船がふくらむのは，ヒトが息を吸うときの状態を表して

おり，このとき，肋間筋
ろっかんきん

によってろっ骨が上がる。以上より，最も適当な符号はイとわかる。 

 イ 

 

 

 

 

（3）「塾技 58  」を参照。 

（a）   組織液 

 

（b）   酸素を使って養分を水と二酸化炭素に分解し，生活に必要なエネルギーを取り出すは

たらき。 
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塾技 58  補充問題 解答・解説 
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